



Конкурс/

Українська лірична пісня – найкраща! Не тільки в музичному, а й у нумізматичному мистецтві

4 червня 2013 року відбувся завершальний етап конкурсу “Краща монета року України”, який визначив найкращі українські пам’ятні монети, введені в обіг у 2012 році.

У цьогорічному, вже восьмому загальнонаціональному конкурсі “Краща монета року України” на визнання претендували пам’ятні монети 37 найменувань – саме стільки їх було введено в обіг Національним банком України впродовж 2012 року. Рекордною виявилася кількість громадян, які взяли участь у першому етапі конкурсу, що тривав із 21 січня до 22 березня, – вісім тисяч. Це засвідчує значний інтерес до діяльності



Переможці конкурсу (зліва направо) Сергій Харук, Володимир Таран та Олександр Харук.

центрального банку країни та українського монетного мистецтва. Заповнені анкети збиралися в спеціально облаштовані скриньки у територіальних управліннях Національного банку (40% анкет), у приміщеннях банків-дистриб’юторів НБУ (50%), подавалися Асоціацією нумізматів України

(7%), надходили електронною поштою (3%). В результаті вивчення громадської думки у трьох номінаціях було визначено по три монети, які набрали найбільшу кількість голосів:

- у номінації “Краща монета року” – “Рік Змії” (срібло, номінал 5 грн.), “Українська лірична пісня” (срібло, номінал 10 грн., нейзильбер, номінал 5 грн.), “УЄФА. Євро 2012. Україна-Польща” (срібло, набір монет двох номіналів 10 гривень/10 злотих, які складаються в коло діаметром 50 мм);
- у номінації “Унікальне ідейне рішення” – “УЄФА. Євро 2012. Україна-Польща”, “Українська лірична пісня”, “Рік Змії”;

- у номінації “Найкраще художнє рішення” – “Українська лірична пісня”, “Рік Змії”, “Мальва” (золото, номінал 2 грн.).

На другому, завершальному етапі конкурсу відібрані громадськістю монети оцінювала комісія, до складу якої входять фахівці Національного банку України, Банкотно-монетного двору НБУ, члени Експертної ради з питань дизайну пам’ятних монет України (заслужені художники, скульптори, історики, інші фахівці), уповноважені представники Асоціації нумізматів України. Шляхом таємного голосування, проведеного у присутності представників преси, вони визначили таких переможців:

- у номінації “Краща монета року” – “Українська лірична пісня”. В цій монеті мистецькими засобами



Момент голосування.

вдало відтворено образ скарбниці і справжньої душі народу, мелодійної, зворушливої ліричної пісні. Автори ескізів: Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій Харук;

- у номінації “Унікальне ідейне рішення” – справді унікальний проект, уперше втілений спільно Національними банками України і Польщі – “УЄФА. Євро 2012. Україна-Польща”. Автори ескізів: Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій Харук;

- у номінації “Найкраще художнє рішення” – “Мальва” із серії “Найменша золота монета”. Автор ескізів: Володимир Дем’яненко.

Заступник Голови Національного банку України Віра Ричаківська вручила авторам ескізів кращих монет спеціальну нагороду і дипломи, висловила подяку художникам, скульпторам, усім працівникам Банкотно-монетного двору, членам Експертної ради з питань дизайну пам’ятних монет за їхній внесок у розвиток вітчизняного монетного мистецтва і наголосила, що українські монети – це втілення історії і сьогодення України, зміцнення іміджу нашої держави на міжнародному рівні та конкурентні переваги на світових ринках.



Ольга Матвійчук,
“Вісник НБУ”.

Фото Владислава Негребецького.



Оголошення результатів конкурсу.